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Cách 2: Kiểm tra bằng máy tính, dễ dàng thu được kết quả như cách 1.
Câu 6: Đường cong nào như hình vẽ là đồ thị của một trong bốn hàm số dưới đây. Hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 15: Tập xác định của hàm số: 
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Chọn B
Ta có: 
[image: image144.wmf]4

5!5!4!96

P

-=-=

.

Câu 18: Tìm số phức liên hợp của số phức 
[image: image145.wmf](

)

(

)

2378

zii

=-+-

.
A. 
[image: image146.wmf]1037

zi

=--

.
B. 
[image: image147.wmf]3837

zi

=--

.
C. 
[image: image148.wmf]1037

zi

=-

.
D. 
[image: image149.wmf]3837

zi

=-

.
Hướng dẫn giải
Chọn C
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Câu 19: Tìm tập nghiệm của phương trình 
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Chọn C
Đặt 
[image: image422.wmf]32

32

txx

=-+

.

Vì 
[image: image423.wmf]1322

xt

£<Þ-£<

.

Phương trình 
[image: image424.wmf](

)

(

)

3222

3233

fxxmmftmm

-+=-Û=-

 với 
[image: image425.wmf][

)

2;2

t

Î-

.

Phương trình có nghiệm
[image: image426.wmf]2

2

2

32011

234

24

340

mmm

mm

m

mm

ì

-+³-<£

é

ï

Û-£-<ÛÛ

í

ê

£<

--<

ï

ë

î

.

Câu 41: Giả sử hàm số 
[image: image427.wmf](

)

yfx

=

 liên tục, nhận giá trị dương trên 
[image: image428.wmf](

)

0;

+¥

 

 và thỏa mãn 
[image: image429.wmf](

)

11

f

=

, 
[image: image430.wmf](

)

(

)

31

fxfxx

=¢+

, với mọi 
[image: image431.wmf]0

x

>

. Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. 
[image: image432.wmf](

)

253

f

<<

.
B. 
[image: image433.wmf](

)

455

f

<<

.
C. 
[image: image434.wmf](

)

354

f

<<

.
D. 
[image: image435.wmf](

)

152

f

<<

.
Hướng dẫn giải
Chọn C
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[image: image613.wmf](

)

3

5

1log135

y

xxy

+++=+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image614.wmf]3

535

ty

ty

Û+=+

.
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